

PON 9.3.	Sv. Franciska Rimska	18:00	Josip, Marija Topić, Zlatko Crkvenčić * Fanika, Milan, Cvjeta Vdović * Zlatko Crkvenčić * Josip, Miljenko Šimun
UTO 10.3.	Emil, Makarije	8:00	Milan Živičnjak, Dragica Štruk
		17:30	Križni put i sveta misa Štefanija Krklec * č.s. Amata i č.s. Leopoldina
SRI 11.3.	Tvrtko, Blanka	18:00	Jozo, Niko, Blaž Marijanović, Ivo, Ana Dugonjić * Julijus, Josip Pogačić
ČET 12.3.	Maksimilijan, Bernard	17:30	KLANJANJE Ana, Eduard Novak, Ivica, Danica, Mirjana Leskovar * Zvonko, Karmela Krsnik * Josip, Josipa, Dominik, Franjo, Marija, Milan Burić * Ignac, Josipa Fišter
		18:00	
PET 13.3.	Rozalija, Kristina, Patricija	15:00	Križni put i sveta misa Ratko, Leopold Vrhovski, Štefanija Tušek * Blaženka gd., Milan Svečak * Ivan, Marija gd. Hrestak, Blaženka Mužić * Juraj, Štefica Zorić
SUB 14.3.	Matilda, Lazar, Eva	11:00	Sveta misa: Slavko, Ruža Cigrovski * Marija, Dragutin Hižak
		17:00	Krštenje: Marta Živičnjak
		18:00	Sveta misa: Zvonko, Agata, Stanko Varjačić * Marija Vešligaj
NED TREĆA KOR. NED. 15.3.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Josip Filipčić * Rozalija, ob. Papeš
	Sv. Ana	9:30	Ana Mužar gd., Ivan, Dragutin Mužar * Antun Antolić, Milan Golec
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		14:00	KRIŽNI PUT KROZ PREGRADU
	Župna crkva	17:30 18:00	Križni put Sveta misa: Štefanija, Slavko Leskovar * Stjepan Bartok * Ignac Leskovar * Franjo, August, Marija, Eugenija Glas, ob. Ružak, Josip, Josipa, Ankica Glas * Josip, Juraj, Kata Gorički, na čast BDM za sve obitelji * Štefanija Bartol

SUSRETI ZA KRŠTENJE: Utorak, **10. ožujka**. Susreti se održavaju u **župnom dvoru s početkom u 19 sati**. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

VJERONAUČNA SE ODRŽAVA PREMA REDOVITOM RASPOREDU.

SUSRET MINISTRANATA: Ovaj tjedan neće biti susreta. Termin sljedećeg susreta bit će objavljen u župnom listiću.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 357/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 17, 1-9)

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegovoga, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvatiti i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načini tu ču ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje

Evanđeoski odlomak o Isusovu preobraženju pred trojicom učenika na gori Taboru daje nam nakratko pogled u Isusovu osobu, tko je on i što u sebi krije. Tekst se doima poput savršene slike. Bitno se razlikuje od svih drugih tekstova u evanđeljima u kojima se prikazuje Isusov lik. Ovdje, u samom središtu evanđelja, očituje se Bog u Isusu kao nekoč Mojsiju na Sinaju u pustinji. Protulik onome događaju. Nestaje vremena, Isusovo se tijelo i odijelo posve mijenjaju. Susret Boga i čovjeka kakav je moguće samo zamisliti. Trenutak posvemašnje, krajnje blizine Boga i ovoga svijeta u Isusovoj osobi. Dodiruju se nebeska i zemaljska zbiljnost. Sve nadmašuje bilo koji oblik mističkoga zanosa i ekstaze. Točka kad je Božji glas jasan i zamjetljiv, trenutak u kome se sve stapa u Božju blizinu i prisutnost. Gora blaženstava i Gora preobraženja: Dvije gore na kojima nastupa ista osoba. Isus. Jednako zahtjevan u Govoru na gori kao i ovdje. Nastupa kao završni i konačni objavitelj, donositelj objave iz srca samoga Boga. Očituje se kao Sin Božji. Učenici reaguju sa strahom i nerazumijevanjem. Glas pak iz oblaka jasno govori, koga ubuduće treba slušati, tko ima riječi života. Nitko drugi osim Isusa. U sebi on stapa Proroka koji ima doći, novoga Mojsija, i Iliju koji će se pojaviti. Ovdje se kao u zrcalu i žarištu stapa cjelokupna objava. Odsada vrijedi samo On, Isus. . Ovo je Sin moj, Ljubljeni moj! Božja objava pretapa se ne u apokaliptičku kozmičku kataklizmu ili prijetnju, ne u potres, već se sve slijeva u savršenu ljubav. Nema ječanja sinajske trublje, nema strašnog ni prijetećeg Boga, nema oporosti starozavjetnih proroka, nego se sve slijeva i stapa u savršeni izričaj: Isus je ljubljeni Sin Božji. Učenici su prestrašeni, ali se njihov grč i tjeskoba gube pred ovim izričajem. Središnji izričaj

cjelokupnog Evanđelja: Bog je ljubav. Čovjek je ljubljen i prihvaćen u Isusu Kristu. Starozavjetna se sinajska objava ne dokida, već dopunja. Uvijek se Bog očituje kao onaj koji traži, koji ljubi, koji svoje ne zaboravlja niti odbacuje. Treba nam ovdje komadić neba da bismo mogli izdržati sve protimbe koje nam život nudi. Stari Sinaj i Stari zavjet. Novo brdo, Novi zavjet. U Isusu Kristu. Na Posljednjoj večeri reći će Isus da se taj savez sklapa u njegovoj krvi. Silaskom s Brda preobraženja započinje Isusova muka, njegov hod i uspon prema Golgoti. Put u Jeruzalem kao put u sigurnu i neminovnu smrt. Bog, smisao i cilj svega postojećeg, jest u biti savršena ljubav. Svaka promjena i preobrazba je zapravo samo prozračnost za tu ljubav. Stoga je nemoguće Isusovu osobu dijeliti od njegove božanske naravi. On ostaje jedinstvo dviju naravi u jednoj osobi. Za tumačenje Isusovog preobraženja moramo si postaviti dva pitanja: prvo, koji je smisao preobraženja u Isusovu poslanju i drugo, što je evanđelist želio uvrstivši tu zgodu u svoje evanđelje? Nema sumnje da su učenici prvu Isusovu najavu vlastite muke i smrti doživjeli kao veliki šok. To najbolje potvrđuje Petrova burna i nepromišljena reakcija: „Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!“ . Dopustivši trojici izabranih svjedoka da dožive njegov preobraženi lik i poprativši to priznanjem Isusa svojim Sinom, Bog na najbolji mogući način otklanja Petrovu sablazan zbog onoga što Isusa očekuje. On se poistovjećuje s njegovim dragovoljnim prihvaćanjem svoje muke i smrti i već sad, dok je na putu prema Jeruzalemu, gdje će se sve odigrati, pokazuje kako će Isus po muci i smrti ući u svoju slavu. U svemu tome tako neobičnom možda je najneobičnija Isusova kratka riječ trojici svjedoka njegova preobraženja dok su silazili s brda: „Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne!“ Učenici koji su bili zaneseni nebeskim prizorom do te mjere, da su zaželjeli podići sjenice i nastaniti se na brdu, sad najednom moraju o svemu šutjeti. Kad im se već nije ispunio san da to gledanje nebeske slave protegnu na sav život, zašto se ne bi smjeli barem time pred drugima pohvaliti? Odgovor je sadržan u Isusovu dodatku: dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne“. Prije njegove konačne slave, u koju će ući po svom uskrsnuću, treba se još suočiti s najvećom kušnjom, mukom i smrću. To se ne da preskočiti, kao što ni učenici ne mogu ostati u nedogled na brdu već treba „sići“. Evanđelist nije slučajno izabrao taj glagol. On označava ne samo silazak s visine brda na niže već u nizinu svakidašnjeg života, sa svim njegovim nevoljama i kušnjama. Na to posjetitelje brda Isusova preobraženja podsjeća jedna mala kapelica koja je davno podignuta uz put kojim se silazi s brda. Na njoj je natpis: „*descendentibus*“ – onima koji silaze. Taj natpis želi svakog posjetitelja podsjetiti na iskustvo Isusovih učenika: trenuci posebne Božje blizine važni su u našem životu, ali kratko traju. No bez njih bilo bi nemoguće nositi teret života. Zato čovjek mora tražiti trenutke i mjesta osame, mora pobjeći iz vreve života, kako bi doživio Božju blizinu i bio njome okrijepljen. A onda će, osnažen tim iskustvom, „sići“ u život i nastaviti nositi svoj križ, sve do konačne pobjede.

***KRIŽNI PUT KROZ PREGRADU**

Već više godina u vremenu Korizme organiziramo križni put kroz naše mjesto. Ove godine, križni put kroz Pregradu bit će na **Treću korizmenu nedjelju (15. ožujka 2020. godine) u 14:00 sati**. Okupljanje će biti u župnoj crkvi, nakon čega ćemo procesijom krenuti ulicama našeg mjesta: J.K. Tuškana, S. Radića, Lj. Gaja, J. Leskovara prema Bežancu. Kod Bežanca skrećemo u Bušin, nakon čega ćemo proći Goričkom ulicom do kružnog toka, gdje ćemo skrenuti u Kunovićeve ulicu, proći ćemo pored mjesnog groblja te se vratiti u župnu crkvu. U slučaju kiše, križni put se odgađa.

***POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

Dragica Glas r. Poslon: rođ. 8.10.1938. u Štuparju, stan: Benkovo 89, Eduard Glas—suprug. Umrla 29.2.2020., pokopana 2.3.2020. u Pregradi. Sinu Željku, kćeri Štefici te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Ignac Leskovar: rođ. 22.1.1940. u Pregradi, stan: Dobrava 5, +Slavko i +Marija Leskovar—roditelji. Umro 2.3.2020., pokopan 4.3.2020. u Pregradi.

Kćeri Mariji, sinu Kreši te ostalim roditeljima izražavam sućut.

Ivka Macan r. Špoljar: rođ. 1.7.1936. u Lovrečim Selima, stan: Svetojurski Vrh 1, + Marko Macan—suprug. Umrla 4.3.2020., pokopana 6.3.2020. u Pregradi.

Sinu Ivanu, kćerima Nadici i Božici te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Josip Kranjčec: rođ. 18.5.1945. u Pregradi, stan: Zaprešić. Umro: 28.2.2020., pokopan 3.2.2020. u Pregradi. Kćeri Raheli te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

Marta Živičnjak: rođ. 10.12.2019. u Bračku—Zabok, kći Perice Živičnjak i Mirjane r. Mužar, stan: J.Leskovara 19, Pregrada. Krštenje prima 14.3.2020. u Pregradi.

***U TIJEKU PRIJAVE ZA SUSRET MLADIH U ZAGREBU:**

Mladi iz župa Pregrada i Kostel koji žele sudjelovati na susretu, a bilo bi dobro da ih sudjeluje što više, moraju biti prijavljeni u svojim župama. Kroz vrijeme pripreve, bit će organizirane **prigodne kateheze** na kojima će se mladi spremati za Susret.

***Poziv obiteljima da budu domaćini mladima za vrijeme Susreta HKM**

Rok za prijavu smještaja mladih tijekom susreta produljuje **do 31. ožujka 2020.**

godine. Poštovani župljani, pozivam vas da, ako ste u mogućnosti, u svoj dom priimate sudionike Susreta.

***KONCERT ANSAMBLA "Angeluš"**

Na **Četvrtu korizmenu nedjelju (22. ožujka 2020.)** u našoj župi gostuje ansambl "Angeluš". Članovi ansambla pjevati će na večernjoj misi, a poslije mise uslijedio bi koncert. Vokalni ansambl „ANGELUŠ“ osnovala je 2009. godine grupa pjevača ansambla narodnih plesova i pjesama Hrvatske „LADO“.

ŽUPA KOSTEL—župne obavijesti

***TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI KOSTEL:**

Prva pričest—31. svibnja 2020.; **Krizma**—14. lipnja 2020.

***Vjeronauk: subotom 10:00h—krizmanici; prvopričesnici—10:30.**

***OBNOVLJENO KROVIŠTE NA KAPELI SV. ŠTEFANA:**

Završena je akcija popravka kapelice Svetog Štefana nakon nevremena koje je porušilo krovništvo. Zahvaljujemo se pokretaču akcije Željku Gajšaku, obitelji Stjepana Lovrenčić i obitelji Stjepana Čuček. Također, hvala i Boži Antoniću, Milanu Flegaru koji je pozvao DVD „Straža“, te svim ostalim župljanima koji su se odazvali na akciju i svojim dobrovoljnim radom pomogli u obnovi drage nam kapele.

***PROBA ŽUPNOG ZBORA: U petak, 13. ožujka,** nakon križnog puta.

Pozivamo i druge župljane da se uključe u župni zbor.

PET 13.3.	Kristina, Patricija	16:30	Križni put i sveta misa Ćiril i +ob. Horvat
NED 15.3.	TREĆA KORIZ. NEDJELJA	9:20	Križni put i sveta misa: Mirko, Marija Krklec (od kumčeta Ivanke Crčić i Edeka Drenški) * Marija Vešligaj * Josip, Alojzija Žlabravec, Milica Bele * Vilim, ob. Horvatiček, Antun, ob. Gajšak (od ob. Gajšak)